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Вітаємо з 80-річчям  
Володимира Вікторовича Куценка!

16 березня 2011 року тала-
новитому керівникові, го-

лові правління ВАТ «Первухін-
ський цукровий завод» Володи-
миру Вікторовичу Куценко ви-
повнилося 80 років.
 Володимир Вікторович наро-
дився у місті Новокузнецьк, що 
в Кемеровський області Росій-
ської Федерації. 
 У 1951 році вступив до Хар-
ківського інституту інжене-
рів транспорту та у 1955 році 
став дипломованим інженером-
механіком. 
 Після закінчення інституту 
працював на залізничному депо 
Кандагач Оренбурзької залізни-
ці Російської Федерації на по-
садах спочатку помічника ма-
шиніста, машиніста тепловоза, 
а потім майстром з ремонту те-
пловозів.
 Після Оренбурзького краю 
у 1957 році доля повернула мо-
лодого фахівця в Харків, де він 
працював на Харківському заво-
ді опалювально-вентиляційного 
обладнання в якості інженера-
конструктора. На цьому заво-
ді відбулося становлення Воло-
димира Вікторовича як керів-
ника. У 1959 році він став за-
ступником головного механі-
ка, потім працював начальником 

ремонтно-механічного цеху. У 
1962 році був назначений голо-
вним механіком, а у 1966 році – 
заступником головного інжене-
ра цього підприємства.
 У 1969 році Володимир Вік-
торович став начальником тех-
нічного відділу спеціального 
конструкторського бюро облад-
нання Мінважмаша.
 Володимир Вікторович за-
вжди багато працював – на знос, 
звик віддавати всі сили улюбле-
ній справі. Більше 40 років пра-
цює на керівних посадах: був го-
ловним інженером механічного 
заводу в місті Харків (1969-1978 
роки), генеральним директором 
виробничого об’єднання «Чер-
воний Жовтень» (1978-1987 
роки), начальником Харківсько-
го Механічного заводу Мініс-
терства Оборони СРСР (1987-
1998 роки), з 1998 року по 2001 
рік був віце-президентом Хар-
ківської фабрики нетканих мате-
ріалів, президентом Виробничої 
фірми «Харнеткам» (2001–2002 
роки).
 З 2002-го року доля пов’язала 
Володимира Вікторовича з Пер-
вухінським цукровим заводом: 
де попрацювавши два роки на 
посаді виконавчого директора у 
2004-му році він стає головою 
правління.
 Це – керівник з унікальним 
майже шістдесятилітнім досві-
дом роботи. Про первухінських 
майстрів-цукроварів Володимир 
Вікторович може розповідати 
без кінця. Він абсолютно пере-
конаний, що їхня повсякденна 
праця подібна до роботи тала-
новитого митця, бо до ґрунтов-
них знань та навичок додається 
інтуїтивне відчуття складних 
процесів, що відбуваються у ве-
личезних металевих ємностях. 
Директора (колеги за давньою 
звичкою називають Володими-
ра Вікторовича просто дирек-

тором) радує та обставина, що 
професія цукровара й надалі за-
лишається привабливою для мо-
лоді: щонайменше 40% робітни-
ків та інженерів заводу – люди 
віком до 35 років.
 Коли ми придивляємося до 
світлин, на яких присутні керів-
ники й рядові працівники Пер-
вухінського цукрового заводу, то 
вони здаються на диво схожими 
на фото з сімейних альбомів. Це, 
вочевидь, і є ознакою того само-
го «чуття єдиної родини», про 
яку (хай, у дещо іншому аспекті) 
писав колись знаний поет Павло 
Тичина.
 А це і не дивно, Володимир 
Вікторович вважає співробітни-
ків своєю другою сім’єю. Багато 
спілкується з молоддю. Намага-
ється навчити їх всьому, що знає 
сам. В роботі, спілкуванні забу-
ває про вік і «виникає радість від 
думки про те, що ще як і рані-
ше у строю і можу робити щось 
важливе для моїх співвітчизни-
ків».
 Володимиру Вікторовичу, як 
професійному механіку, було не 
просто, що на рубежі тисячоліть 
Первухінський цукровий завод, 
який має довгу історію: був за-
снований у 1869 році і невдовзі 
після його заснування власни-
ком став відомий підприємець 
Леопольд Кеніг, з ім’ям якого 
пов’язують неабиякі здобутки в 
розвитку не лише власне вироб-
ництва, а й, як сказали б сьогод-
ні, соціальної сфери, а вже в 80-
ті роки ХІХ століття увійшов в 
число найкрупніших виробників 
цукру Російської імперії – вия-
вився на межі банкрутства. При-
чини загальновідомі – розпад 
СРСР, а у зв’язку з цим криза ви-
робництва, бартерні розрахунки. 
Буквально на наших очах зника-
ли уславлені колись заводи, за-
лишались напризволяще фахівці 
рідкісних професій, перетворю-
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варів. 320-літній ювілей селища 
Гути (де знаходиться завод) міг 
стати для нього останнім, якби 
збанкрутів і припинив своє іс-
нування цукровий завод. Ось 
такий «спадок» дістався Воло-
димиру Вікторовичу.
 З перших днів роботи на но-
вому місці професійний керів-
ник поставив для себе мету – по-
вернути Первухінському цукро-
вому заводу минулу славу. Намі-
тив план реконструкції підпри-
ємства і почав здійснювати його. 
Але без додаткових джерел фі-
нансування було важко. Реані-
мувати підприємство, вдихну-
ти в нього нове життя допомо-
гла корпорація «Бісквіт – Шоко-
лад» і її президент Алла Орес-
тівна Коваленко (відзначена 
званням Героя України). Цукро-
вий завод отримує від корпора-
ції життєво необхідні йому обі-
гові кошти, не відчуває жодних 
проблем зі збутом, а в перспек-
тиві матиме можливість поетап-
ного оновлення виробництва.
 Відбувається оновлення ви-

робничої бази підприємства, 
вдосконалення технології цукро-
варіння. І це приносить цілком 
очікувані позитивні результати. 
Завод вийшов в число передових 
підприємств галузі завдяки про-
думаному високопрофесійному 
керівництву Володимира Вікто-
ровича Куценко, його невтомній 
праці. Досягнення підприємства 
високо оцінені. Неодноразово 
його колективу присуджувало-
ся почесне звання «Лідер галу-
зі», а в 2009 році, напередодні 
140-річного ювілею, завод був 
удостоєний міжнародної наго-
роди «Business STAR 2009» – за 
лідируючі позиції в сфері своєї 
професійної діяльності.
 Володимир Вікторович Ку-
ценко відзначений багатьма на-
городами такими як: ювілей-
на медаль «За доблесну працю» 
(1970 рік), срібна медаль «За до-
сягнуті успіхи в розвитку народ-
ного господарства» (1975 рік), 
Орден Трудового Червоного 
Прапора (1981 рік), Медаль «Ве-
теран праці» (1985 рік), Медаль 
«Захиснику Вітчизни» (1999 

рік), Медаль «60 років Пере-
моги у Великій Вітчизняній ві-
йні 1941–1945 років» (2005 рік), 
трудова відзнака «Знак пошани» 
Міністерства аграрної політи-
ки України, Орден «Зірка еконо-
міки України» ІІ ступеня (2008 
рік), Орден «Зірка економіки 
України» ІІІ ступеня (2009 рік), 
Медаль «65 років Перемоги у 
Великій Вітчизняній війні 1941–
1945 років» (2010 рік),  Почес-
на нагорода «Особистість року 
– 2009», –  присвоєне почесне 
звання «Заслужений машинобу-
дівник України» (1990 рік), ви-
знано «Лідером Галузі України 
2007 року».
 Володимир Вікторович лю-
дина енергійна, позитивно нала-
штована, сповнена нових планів 
та ідей, життєво важливих для 
цукропереробної галузі. 
 Вітаючи з ювілеєм, шанов-
ни Володимир Вікторовичу, 
бажаємо Вам міцного здоров’я, 
щастя, благополуччя, нових 
трудових звершень та творчо-
го натхнення!
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